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Урок 73

1.	 Вычисли.
9625 : 5			  84 448 : 4		  539 676 : 3
7524 : 6			  78 358 : 2		  95 536 : 7

2.	 Составь выражения. Найди их значения.
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Дополни рассуждение.
1.	Первое неполное 
	 делимое — 6 тысяч. В записи 

частного будут 4 цифры.
	 Делю 6 на 4, получаю 1. 
	 Умножаю 1 на 4, получаю 4.
	 Вычитаю 4 из 6, получаю оста-

ток 2. Сравниваю остаток с 
делителем: 2 < 4. Осталось 
разделить 2 тысячи. Буду их 
делить вместе с сотнями.

2.	Второе неполное делимое — 25 сотен.
	 Делю 25 на 4, получаю ... . Умножаю ... . 

Вычитаю ... . Сравниваю ... . Осталось раз-
делить ... сотню. Буду её делить ... .

3.	Третье неполное делимое — ... десятков.
	 Делю ... . Умножаю ... . Вычитаю ... . Сравниваю ... .
	 Осталось разделить ... десяток. Буду его делить ... .
4.	Четвёртое неполное делимое — ... единиц.
	 Делю ... . Умножаю ... . Вычитаю ... . Сравниваю ... .
5.	Читаю ответ — ... .
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3.	 Вычисли по образцу.

	 5 т 256 кг : 3 = 1 т 752 кг
	 5 т 256 кг = 5256 кг
	 1752 кг = 1 т 752 кг

5256 3
3 1752
22
21

15
15

6
6
0

–

–

–

–

24 т 628 кг : 2		  23 т 798 кг : 2 + 8 т 101 кг
396 т 366 кг : 3		  68 т 596 кг : 4 – 7 т 149 кг

4.	 Купили 8400 кг семенного картофеля и засадили им 
2 участка земли. Площадь первого участка — 3 га, 
а второго — 4 га. Сколько килограммов картофеля 
посадили на каждом участке?

5.	 Составь и реши задачу.

Скорость, км/ч Время, ч Расстояние, км
80 6 ?
80 3 ?

Сколько цифр будет в частном при делении числа 
24 684 на число 2?

1.	 Вычисли.
639 963 : 3 967 412 : 4 355 т 893 кг : 3

2.	 За два дня машина проехала 810 км. В первый 
день она двигалась 5 ч, а во второй — 4 ч. Сколь-
ко километров проехала машина за каждый день, 
если скорость её движения была одинаковой?

?

Правообладатель Национальный институт образования




